



Вера, истина, добро

ИСТОКИ

Информационная газета ♦ Прохоровский район ♦ Белгородская область

<http://prohistoki.ru>

Издается с 1931 года

Среда,
3 октября
2018 года
№ 118
(15649)

Выходит
в среду, субботу
Цена 4 руб.42 коп.

В НОМЕРЕ:

- 1 – 5 октября – День учителя
- 2 – В октябре проходит пробная перепись населения. ОМВД информирует и предупреждает
- 4 – На школьных меридианах



12+

5 октября - День учителя

Уважаемые учителя и преподаватели, ветераны педагогического труда!

Примите самые искренние поздравления с Днем учителя!

В нашей стране День учителя - поистине всенародный праздник. У каждого из нас навсегда в памяти остался свой наставник, благодарности которому мы проносим через всю жизнь.

Труд учителя по праву считается самым благородным, созидательным, творческим. Изюминкой дня в день, на уроках и в личном общении, вы учите подрастающее поколение распознавать добро и зло, быть честным, уважать старших, любить свою Родину. Именно вы растите образованную, духовно развитую молодежь, которая завтра будет определять судьбу нашего района, региона, всей России.

Педагоги Прохоровского района реализуют сегодня инновационные образовательные программы и проекты, являются мастерами своего дела, среди которых немало обладателей областных наград, почетных званий, высоких квалификационных категорий, победителей и лауреатов конкурсов.

Особые слова благодарности и признательности - ветеранам сферы образования. Вы внесли огромный вклад в дело воспитания и обучения не одного поколения жителей нашего Прохоровского района. Свой бесценный опыт и знания вы передаете молодым педагогам - продолжателям славных традиций системы образования.

Пусть этот праздничный день принесет вам массу положительных эмоций, теплые поздравления и пожелания от ваших коллег и учеников. Крепкого вам здоровья, оптимизма, успехов в работе и жизненного благополучия!

Глава администрации
Прохоровского района
С. КАНИЩЕВ

Председатель
Муниципального совета
О. ПОНОМАРЁВА

Уважаемые ветераны педагогического труда, педагоги, работники образовательных учреждений!

Примите самые тёплые, искренние поздравления с вашим профессиональным праздником — Днем учителя.

Профессия учителя — одна из самых благородных и почетных. И Прохоровские педагоги с честью несут эту важную миссию.

Особо хочется поблагодарить ветеранов педагогического труда, внесших неоценимый вклад в развитие системы образования нашего района и воспитание подрастающего поколения.

О вас, своих любимых учителях, ваши ученики хранят самые светлые воспоминания.

Дорогие учителя! Низкий поклон за ваш созидательный труд и доброту, за оптимизм и веру в высокое предназначение вашей благородной профессии.

С праздником вас! Крепкого вам здоровья, успехов в работе, жизненного благополучия и мирного неба!

Секретарь Прохоровского местного отделения партии «Единая Россия» В.КУЛАБУХОВ



Любовь Георгиевна Фриму ведёт урок литературы в 9-м классе Радьковской средней школы

Ими гордится Россия

В октябре, когда дни нас ещё радуют теплом, а по ночам на землю падает первая изморозь, в России отмечается День учителя. Это один из самых светлых и замечательных праздников, потому что у каждого из нас были свои учителя. Они, как путеводная звезда, вели нас с первых школьных дней по сложной, но интересной стране знаний, а после школы всегда интересовались нашими успехами и победами. И пусть нынешнее время подбрасывает одну проблему за другой, наши педагоги остаются верными своему главному призванию — передавать знания и опыт, формировать моральные и духовные ценности поколений.

Любое в мире открытие начинается с педагога. Трудно представить, что было бы на земле, если бы не было такой специальности, как учитель. И где бы он ни работал - в большом городском заведении или в маленькой сельской школе - учитель всегда будет уважаем и любим и детьми, и родителями, если он подходит к своему делу с душой.

ПРИМЕРОМ коллегам может служить учитель русского языка и литературы Радьковской школы Любовь Георгиевна Фриму. Когда-то она сама была выпускницей этого учебного заведения, поступила на педагогический факультет НИУ

БелГУ и пять лет назад вернулась в Радьковку, чтобы передавать знания местным мальчишкам и девчонкам. Тогда в её профессиональной жизни всё было впервые: первый урок, первая пятёрка и, конечно, двойка, первый опыт классного руководства. Она

справилась на «отлично», и в этом, по её словам, большая заслуга её старших коллег-наставников. В этом году класс Любви Георгиевны начал десятый год обучения, в следующем - она впервые будет учить выпускников.

Любовь Георгиевна Фриму

отлично ладит с учениками, её подопечные - активные участники различных творческих конкурсов, занимающие призовые места. И сама она подаёт хороший пример - в 2018 году стала лауреатом областного конкурса «Учитель года» в номинации «Педагогический дебют». И это только начало. Пожелаем ей дальнейших профессиональных успехов и в её лице поздравляем с праздником всех наших учителей - тех, которые когда-то учили нас, и тех, кто несёт свет знаний современным школьникам. Будьте счастливы и чаще радуйте нас своими улыбками!

СОБИНФОРМ.

Фото
О. МАМЕДСАТОВОЙ.

Престол

В селе Кондровка, как и в Петровке и Большом, состоялось празднование Дня села. Традиционно эти мероприятия совпадают с престольным праздником - Воздвижение Креста Господня. Сельское торжество состоялось в местном Доме культуры. Жителей поселения поздравили прибывшие на праздник начальник управления образования администрации района Наталья Николаевна Рашина и глава администрации Кривошеевского сельского поселения Павел Валерьевич Лыков.

ПОЧЁТНЫЕ грамоты местной администрации П.В. Лыков вручил Валентине Ивановне Наумец, Елене Владимировне Разувановой и Татьяне Ивановне Стариковой, которую заодно поздравил и с днём рождения, и серебряной

Кондровка: село моё родное

свадьбой. За успешное проведение кампании по выборам Президента Российской Федерации были вручены Благодарности председателя Центральной избирательной комиссии Российской Федерации Эллы Александровны Памфиловой Наталье Александровне Богодской, Ольге Алексеевне Агафоновой и Татьяне Ивановне Стариковой.

На празднике также чествовали ветеранов и старейших жителей села Николая Сергеевича Курганского, Марию Ивановну Абрамовскую и Анну Афанасьевну Курганскую. Были вручены подарки многодетным мамам - Людмиле Викторовне Бабкиной и Наталье Анатольевне Галкиной, у которых, соответственно, родились сын Иван и дочь София. Иван Бабкин стал девятым ребёнком в семье, а София Галкина - пятой.



Большую концертную программу своим землякам представили ансамбль «Околица», трио «Ивушка», юная солистка Виктория Проскурина.

СОБИНФОРМ.

На снимке: П.В. Лыков вручает подарки многодетным семьям.

Фото С. ГРАДОВА.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

Восход - 6-36, заход - 18-07, долгота дня - 11 час. 31 мин.

Сегодня: днем +12 +14, пасмурно, дождь, ветер зап., а/д 735 мм рт. ст.

Завтра: ночью +5 +8, днем +6 +9, небольшой дождь, ветер зап., а/д 735 мм рт. ст.

5 октября: ночью +3 +5, днем +9 +11, облачно, ветер с-з, а/д 747 мм рт. ст.

6 октября: ночью +2 +5, днем +13 +15, ясно, ветер ю-з, а/д 750 мм рт. ст.



Неблагоприятные по геофизическим факторам дни в октябре: 8, 10, 18, 29

Звоните в любую погоду

01

или

112

Единая дежурно-диспетчерская служба

Пресс-выпуск

Касается всех, касается каждого!

С 1 по 31 октября 2018 года в соответствии с распоряжением Правительства Российской Федерации от 22 января 2018 г. №58-р в 9 регионах Российской Федерации пройдет пробная перепись населения:

- Эльбрусском районе Кабардино-Балкарской Республики;
- муниципальном районе "Хангаласский улус" Республики Саха (Якутия);
- Алеутском муниципальном районе Камчатского края;
- городском округе город Минусинск Красноярского края;
- Нижнеудинском и Катагском муниципальных районах Иркутской области;
- городском округе Великий Новгород Новгородской области;
- поселке городского типа Южно-Курильск муниципального образования "Южно-Курильский городской округ" Сахалинской области;
- районе Свиблово Северо-Восточного административного округа г. Москвы;
- внутригородском муниципальном округе Няжево г. Санкт-Петербурга.

БОЛЕЕ 550 тыс. человек, проживающих на выше указанных территориях, будет охвачено пробной переписью.

Пробная перепись населения является главным этапом подготовки к Всероссийской переписи населения 2020 года.

Целью проведения пробной переписи населения является отработка методологических, организационных и технологических вопросов проведения, способов сбора сведений о населении и подведения итогов Всероссийской переписи населения 2020 года.

Внедрение в практику проведения переписей населения современных методов сбора сведений о населении связано как с развитием и широким применением информационных технологий в повседневной жизни, так и желанием населения заполнить листы самостоятельно в удобное для него время с использованием Интернета.

Это означает модернизацию некоторых подходов к организации и проведению переписи населения для достижения главной ее цели - получения полной и достоверной картины современного общества.

При переписи будут использованы переписные электронные и бумажные вопросники (идентичные по составу вопросов) и 3 способа сбора сведений о населении:

- самостоятельное заполнение респондентами электронных вопросников в сети Интернет;
- опрос и заполнение переписчиком элек-

тронных вопросников на планшетных компьютерах;

- опрос и традиционное заполнение переписочными бумажными вопросниками.

Изучение готовности населения к предоставлению сведений о себе на Едином портале государственных услуг (ЕПГУ) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" является одной из главных задач пробной переписи населения 2018 года.

Только с 1 по 10 октября 2018 года всем жителям России предоставлена возможность принять участие в пробной переписи населения 2018 года самостоятельно, заполнив переписные листы в сети Интернет на ЕПГУ.

Для этого необходимо заблаговременно получить подтверждающую учетную запись регистрации на ЕПГУ.

Для предоставления возможности активного участия населению Белгородской области в Интернет-переписи на главной странице Регионального портала государственных услуг размещен баннер с указанием ссылки на страницу на Едином портале государственных услуг.

Уважаемые белгородцы! В целях изучения готовности населения Белгородской области к предоставлению сведений о себе на Едином портале государственных услуг (ЕПГУ) в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет", а также в целях получения полной и достоверной информации о населении области с 1 по 10 октября 2018 года примите активное участие в Интернет-переписи.

циях, учреждениях и на предприятиях. Те граждане, которые окажутся не привитыми и не привьют своих детей, будут бояться и жалеть, что упустили возможность своевременной прививки. Сегодня болеть гриппом непросто, тем более умереть от него или его осложнений.

Особое внимание обращаем на то, если человек заболел гриппом, надо обязательно показаться к врачу, самолечение или лечение по совету соседей или коллег по работе не допустимо. При таком лечении больная теряет время и к врачу приходит уже поздно. Таким больным почти всегда необходима реанимационная помощь, которая не всегда эффективна, и зависит от формы и стадии заболевания, наличия осложнений и того «багажа» болезней, какие есть у человека. Лекарства приобретать и принимать надо только по назначению врача или фельдшера.

Чтобы не заболеть гриппом, каждый человек обязан думать о здоровье серьезно, основательно и постоянно. Надо обязательно вести здоровый образ жизни, заниматься спортом, закаляться, делать простую гимнастику и, конечно, прививаться против гриппа!

Желаю всем быть здоровыми!

В. ЛИТВЯКОВ.
Врач-эпидемиолог ЦРБ.

ОМВД информирует: нужно знать

Одним из приоритетных направлений оперативно-служебной деятельности органов внутренних дел является соблюдение учетно-регистрационной дисциплины. Этому направлению уделяется пристальное внимание на всех уровнях правоохранительной системы. Меры, направленные на активизацию работы в данном направлении, сохраняют свою актуальность.

С 24 ноября 2014 г. введен в действие приказ МВД России от 29.08.2014 г. № 736, которым утверждена новая Инструкция о порядке приема, регистрации и разрешения в территориальных органах МВД заявлений и сообщений о преступлениях, об административных правонарушениях и происшествиях.

У гражданина, обратившегося в полицию, в любое время дня и ночи обязаны принять заявление. В соответствии с требованиями уголовного-процессуального законодательства, письменные заявления граждан должны быть подписаны ими, а устные - оформлены протоколом, который подписывают заявитель и должностное лицо, принявшее заявление. В свою очередь, сотрудники полиции не имеют права отказать в приеме заявлений независимо от полноты сообщаемых данных, места и

Ваше заявление обязаны принять

времени совершения преступления.

Кроме того, законодательство обязывает сотрудников полиции принимать и регистрировать сообщения и заявления, поступившие по различным видам связи (почта, телефон, факс, электронная почта). Исключение составляют только анонимные заявления и сообщения.

При приеме заявления в дежурной части ОВД выдается талон - уведомление, на котором указаны номер и дата регистрации. Срок рассмотрения и принятия решения по заявлению, либо сообщению не должен превышать трех суток, в исключительных случаях - десяти суток, и только с разрешения прокурора, либо руководителя следственного подразделения. При наличии веских оснований, он может быть продлен до 30 суток.

Основными результатами разрешения заявлений являются:

- возбуждение уголовного дела;
- отказ в возбуждении уголовного дела (в данном случае за-

явителю направляется по почте уведомление об отказе в возбуждении уголовного дела с копией постановления об отказе);

- передача материала по подследственности, либо подследности;
- возбуждение административного производства, либо отказ в его возбуждении;
- приобщение материалов проверки в специальное номенклатурное дело.

Но следует напомнить, что эффективность работы сотрудников полиции напрямую зависит и от того, насколько активно граждане будут сообщать об известных им фактах преступной деятельности. Лишь своевременное сообщение в полицию о совершенных противоправных деяниях позволяют правоохранителям действовать быстро, эффективно, раскрывать «по горячим» следам преступления и задерживать подозреваемых.

А. РУДЕНКО.
Заместитель начальника
ОМВД России по
Прохоровскому району,
подполковник
внутренней службы.

...Берегись мошенника!

Еще раз об обмане в сети Интернет

На территории региона и в том числе в Прохоровском районе в последнее время регистрируется широкое распространение мошенничества в сети «Интернет». Как правило, эти случаи связаны с приобретением товаров или оплатой услуг на сайтах «Авито», «Аво.ру», в социальных сетях «Одноклассники», «ВКонтакте», на сайтах знакомств. Размещая объявления о продаже товаров на сайтах бесплатных объявлений, мошенники выставляют заниженную цену на товар, это могут быть автомобили, сельскохозяйственная техника, автомашины, другие дорогостоящие товары. Заинтересованный низкой ценой покупатель звонит на телефон, указанный в объявлении, и мошенник убеждает потенциального покупателя в том, что продает по дешевке, так как срочно нужны деньги, объясняет, что уже несколько человек изъявили желание приобрести товар и, чтобы он достался именно вам, необходимо внести предоплату на номер телефона или банковский счет. Чтобы доверчивый клиент не опомнился, продавец постоянно перезванивает ему на мобильный телефон, ускоряя процесс перевода денег. Как правило, после перечисления требуемой суммы телефон мошенника отключается. Обманутому покупателю приходится обращаться в полицию.

Мошенники используют для наживы официальные сайты крупных товаропроизводителей, в том числе производителей сельскохозяйственных товаров, бытовой техники, при этом способе преступники создают точные копии сайтов добросовестных предприятий, на которых размещают информацию о своих счетах. Покупатель, намеревающийся приобрести какую-либо продукцию переводит денежные средства в виде

предоплаты на счета мошенников и остается ни с чем. Чтобы не быть обманутыми, приобретая товары, пользуйтесь услугами проверенных продавцов и производителей, перед покупкой изучайте отзывы о конкретных предприятиях и организациях, размещенные в сети «Интернет».

Если вы решили продать или купить товар на сайте бесплатных объявлений будьте внимательны! Если неизвестный продавец (покупатель) просит вас внести задаток путем перечисления на банковскую карту денежных средств с предоставлением последней информации с оборотной стороны и поступившем в СМС-сообщении кодом, знайте - это МОШЕННИКИ!

Если же вы согласились на перевод, поставьте себя на место продавца в честности продавца путем проверки его абонентского номера на принадлежность к региону (через интернет, или приложения в сотовом телефоне), чаще всего преступники используют номера сотовых телефонов отличающиеся от места размещения объявления, задайте наводящие вопросы (где именно посмотреть, как выглядит конкретное здание и т.д.)

Если вы все же стали жертвой мошенников, не паникуйте, немедленно обратитесь в ближайший отдел полиции. При переводе денежных средств с банковской карты на счет или телефонный номер мошенников у вас есть возможность вернуть свои деньги, если в кратчайший срок обратиться в представительство банка или компанию сотового оператора с заявлением об отмене сомнительной операции.

Н. ДОБРЫНИН.
Начальник ОУР ОМВД России по
Прохоровскому району, майор полиции.

Прокуратура информирует

Нарушил закон - ответишь по всей строгости

13 августа 2018 вступил в законную силу приговор мирового суда Прохоровского района, которым гражданином М. признан виновным по ст. 264.1 УК РФ (Нарушение правил дорожного движения и эксплуатации транспортных средств), и ему назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 месяца с отбыванием наказания в колонии поселения с запрещением заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 2 года. Как оказалось, у гр. М. уже имеется аналогичное наказание, неотбытое по приговору мирового суда судебного

участка № 1 Старооскольского района от 15 февраля 2018 года.

Несмотря на то, что гр. М. уже признан виновным в совершении аналогичного преступления, и ему назначено наказание в виде 240 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, сроком на 3 года, он на путь исправления не встал и 17 июня 2018 около 9 часов вечера, находясь в состоянии алкогольного опьянения, ехал на автомобиле ВАЗ 2106, незарегистрированном в установленном порядке, от

Коломыцево до села Сетное, где и был остановлен сотрудниками ОГИБДД ОМВД России по Прохоровскому району.

М. полностью признал вину и раскаялся в содеянном.

Окончательно путем частного присоединения к отбытию гр. М. назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 3 месяца с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением транспортными средствами, на срок 3 года.

А. АГАФОНОВ.
Заместитель
прокурора района,
советник юстиции.

Здоровье

Об иммунизации против гриппа в эпидемический период

В настоящий момент мы находимся в начале эпидемического сезона острых респираторных вирусных инфекций (ОРВИ) и гриппа, уже сейчас отмечается подъем и распространение заболеваемости ОРВИ, но грипп еще не регистрируется. Вот это как раз очень важно для проведения иммунизации против гриппа.

ПРИВИВАТЬСЯ нужно пока человек не болеет ОРВИ и простудными заболеваниями. Здоровью людей способствует и погода. Как только похолодает, так и начнутся болезни, то ОРВИ, то ОРЗ, то пневмонии, то еще что то, что в итоге будет мешать сделать прививку от гриппа вовремя, и люди останутся не защищенными.

Как обычно грипп начинается регистрироваться в декабре-январе и будет продолжаться до марта, а то и до апреля. Ситуация по гриппу в этом эпидемическом сезоне также будет тяжелой. Ожидается циркуляция вирусов сезонного, высоко патогенного гриппа и гриппа В. Самым агрессивным и коварным, чем другие виды, является высоко патогенный, тот который называют еще свиным. В 2015 году от свиного гриппа в нашем районе умерло несколько человек, беда коснулась как пожилых, так и молодых людей.

Сейчас иммунизация в разгаре. За средства Федерального бюджета в район поступила третья часть вакцины для детей и для взрослых.

Мы в первую очередь прививаем лиц, из декретированных групп населения (группа риска). Это - медицинские работники, работники образовательных учреждений, лица в возрасте 60 лет и старше, лица с хроническими соматическими заболеваниями и иммунодефицитным состоянием, беременные женщины, лица, подлежащие призыву в армию и, конечно, дети - организованные, посещающие детские дошкольные учреждения и общеобразовательные школы.

Очень плохо, что не прививается работающее население, работодатели так и не купили для них вакцину, хотя обязаны. Сегодня привита только часть работников ООО «Русланд - Хохланд» - 26 человек и управления образования - 10 человек.

Возможность привиться есть, и еще долго будет, мы ожидаем поступления вакцины в ближайшее время. Приглашаем всех на прививку против гриппа!

Надеюсь, что работодатели проникнутся важностью дела, приобретут вакцину и привьют своих работников в организа-

Вас поздравляют!

Дорогую, любимую жену, маму, бабушку
Надежду Васильевну КИСЕЛЕВУ поздравляем с юбилеем.

Милая, нежная, светлая, чистая,
Пусть счастье тебе улыбнется лучистое,
Бед и печалей минует напасть,
Пусть все мечты и надежды сбываются,
Явью становятся сладкие сны.
Желаем всего, чего для радости нужно,
Приятных событий и искренней дружбы,
Энергии, счастья, добра, оптимизма
И долгой, чудесной и радостной жизни.

Любящий муж, сыновья
**Евгений, Валерий, невестка Ольга,
внук Артёмка, внучка Алиса.**

2 октября исполнилось 25 лет со дня рождения дорогой и любимой нашей дочери
Екатерине Владимировне ЖДАНОВОЙ из с. Андреевка.

С юбилеем мы тебя поздравляем
Утром ранним, с первым лучом.
Счастья, здоровья, любви пожелаем,
Чтобы трудности были тебе ничем.
Ушедшие годы к тебе не вернуться,
Но это не повод грустить о былом,
Невзгоды пусть спят, никогда не проснутся,
Улыбки и радость оставь на потом.
Пусть ангел-хранитель тебе помогает,

И длинную жизнь пусть подарит судьба,
А взгляд твой всегда пусть, как солнце, сияет,
Помни и знай, что мы любим тебя.
Любящие тебя папа и мама.

Самого дорогого, любимого мужа, замечательного папу, удивительного дедушку
Владимира Степановича КУРГАНСКОГО поздравляем с юбилеем.

Для нас ты самый главный в жизни человек,
Ты делом и советом в жизни нам поможешь.
Пусть жизнь твоя продлится целый век -
Все трудности преодолеть ты сможешь.
Всегда по жизни рядышком с женой
Живёте душа в душу, неразлучно,
Ведь ей достался парень удалой,
Играл всегда баян, и в доме не было вам скучно.

Награда жизни в ваших детях есть
И Бог послал вам дочь и сына,
А внуки - это ваша честь,
В них радость, счастье и богатства сила.
В работе всегда с техникой на «ты»,
Готов всегда помочь соседям и знакомым,
И можешь приготовить ты супы,
Невестка с зятем всем всегда довольны.
Дай Бог здоровья всей семье,
Долгих лет и счастья,
И пусть всегда во всём сопутствует успех,
А в жизни будет лишь удача!

С любовью жена, дочь, зять,
сын, невестка, внуки.

СТРАХОВОЕ И НАЛОГОВОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО

Советская, д. 220, стр. 28 (с 8 до 18), т. 8-905-678-07-34, 8-920-554-00-07, 8-906-601-77-76.
- АВТОСТРАХОВАНИЕ*, запись на госуслуги для обмена ВУ и регистрации ТС, купля-продажа ТС
- ФОТО (10х15) от 8 р. СРОЧНОЕ на документы от 50 р. ЛАМИНАТОР от 10 р. СКАНЕР КСЕРОКС
- Печать с любых носителей (max. 30х40 (А3) -100 р.), реставрация фото («Бессмертный полк»), рамки
- Отчетность в ФНС, ПФР, ФСС, Росстат. Налоговый вычет за обучение, жильё, лечение.
* СПАО «Ресо-Гарантия», АО «Согаз», АО «Альфастрахование», ООО «СК «Астро-Волга», САО «ВСК»

Реклама

Меховая компания «АРИНА»

г. Краснодар

7 октября проводит акцию
обмен СТАРУЮ шубу

на НОВУЮ

со скидкой 10 000 рублей
в ассортименте

шубы, полушубки,

головные уборы

КРЕДИТ*, ТЕРМИНАЛ.

АО «ОТП Банк» ген. лиц. №2766 от 27.11.2014

Ждём вас с 9:00 до 18:00

Прохоровка, ул. Советская, 130, РДК

Реклама



ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА RENAU

ЖАЛЮЗИ, ОТКОСЫ,
москитные сетки,
МЕТАЛЛИЧЕСКИЕ ДВЕРИ,
ремонт окон.
Рассрочка.
Пенсионерам скидки.
Т. 8-980-329-83-38.

Реклама

ОКНА

пластиковые
Гарантия - 7 лет.
Рассрочка платежа.
8-910-323-38-28,
2-31-01. «МИР ОКОН»

Реклама

ДВЕРИ

металлические

МАГАЗИН ОБУВИ

(2-й этаж ТЦ Райпо)

НОВЫЕ МОДЕЛИ: кожаные - 2700, 1500, козам - 850
Своя мастерская обуви. Выходной - воскресенье

Реклама

Агропромышленный холдинг
«Мираторг»
приглашает на работу:

Вакансии

Оператор свиноводческого комплекса
Свиноводческого комплекса
Управляющий комплексом
Наладчик АСУ ТП
Слесарь АСУ ТП
Инженер-электрик
Контролер
Грузчик
Уборщик
производственных помещений

МИРАТОРГ

Условия.

Оформление по ТК РФ,
стабильная выплата
заработной платы.
Доставка служебным транспортом
Анкеты вы можете заполнить
по адресу:

Прохоровский р-н, с. Холодное
п. Прохоровка, ул. К. Маркса, 134

Звоните: т. 8-980-379-40-28,
E.mail: hr@belpig.ru

ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

Военный комиссариат Прохоровского района
Белгородской области ведет отбор кандидатов на
военную службу по контракту граждан, пребывающих
в запасе, годных по состоянию здоровья, не
имеющих судимости, в возрасте до 35 лет.

Более подробную информацию можно получить
в военном комиссариате Прохоровского района
Белгородской области по телефону:
8-47242-2-19-91.

В военном комиссариате
Прохоровского района Белгородской области
организована работа
«ГОРЯЧЕЙ ЛИНИИ», с целью достоверного информирования граждан о
ходе осенней 2018 года призывной компании.
Телефон «горячей линии» -
8-47242-2-19-91 с 10.00 до 17.00
, понедельник - пятница с 1 октября
по 31 декабря 2018 года.

Военный комиссариат Прохоровского района Белгородской области
осуществляет отбор кандидатов для обучения в военных образовательных учреждениях
высшего профессионального образования МО РФ
ПЕРЕЧЕНЬ ВОЕННО-ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ

1. ВУНЦ СВ «Общевойсковая академия ВС РФ» (г. Москва)
2. Тихоокеанское высшее военно-морское училище (филиал, г. Владивосток)
3. Военная академия войсковой противовоздушной обороны ВС РФ (г. Смоленск)
4. Военная академия войск радиационной, химической и биологической защиты и инженерных войск (г. Кострома)
5. ВУНЦ ВВС «Военно-воздушная академия» (г. Воронеж)
6. Военная академия Ракетных войск стратегического назначения (филиал, г. Серпухов, Московская область)
7. Военно-космическая академия (г. С.Петербург), в том числе граждан женского пола
8. Военная академия воздушно-космической обороны (г. Тверь)
9. Военная академия связи (г. С. Петербург), в том числе граждан женского пола
10. Военный университет (г. Москва)
11. Военная академия МТО (г. Санкт Петербург) военный институт (военно-морской)
12. ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия» (г. С. Петербург) Военный институт (военно-морской политехнический)
13. Тюменское высшее военно-инженерное командное училище
14. Военный институт железнодорожных войск и военных сообщений (г. С. Петербург)
15. Военная академия Ракетных войск стратегического назначения (г. Москва)
16. ВУНЦ СВ «Общевойсковая академия ВС РФ» (филиал г. Казань)
17. ВУНЦ ВВС «Военно-воздушная академия» (филиал г. Сызрань, Самарская обл.)
18. ВУНЦ ВВС «Военно-воздушная академия» (филиал г. Челябинск)
19. Череповецкое высшее военное инженерное училище радиоэлектроники (филиал г. Череповец, Вологодская обл.)
20. ВА ТТ (филиал г. Вольск, Вольский военный институт тыла)
21. ВУНЦ ВМФ «Военно-морская академия» (филиал г. Калининград)
22. Дальневосточное высшее общевойсковое командное училище (г. Благовещенск)
23. Новосибирское высшее военное командное училище
24. Ярославское высшее военное училище противовоздушной обороны
25. Военная академия материально-технического обеспечения (г. Вольск, Саратовская обл.)
26. Военная академия материально-технического обеспечения (г. С. Петербург)
27. Военный университет (г. Москва)
28. Краснодарское высшее военное училище связи им. Генерала Штеменко В.Н.
29. Черноморское высшее военно-морское училище (г. Севастополь)
30. Рязанское высшее воздушно-десантное командное училище (г. Рязань)
31. Краснодарское высшее военное училище летчиков
32. Военная академия материально-технического обеспечения (г. С. Петербург) (инженерно-технический)
33. Военная академия материально-технического обеспечения (филиал, г. Пенза)
34. Военная академия материально-технического обеспечения (филиал, г. Омск)
35. Военно-медицинская академия (г. С. Петербург)
36. Военный институт физической культуры (г. С. Петербург)

Примечания:

Количество кандидатов не ограничено.

Более подробную информацию можно получить в военном комиссариате Прохоровского района Белгородской области по тел. 8(47242) 2-19-91.

Зам. главного редактора А.В. ШЕХОВЦОВ

УЧРЕДИТЕЛЬ (соучредители): Администрация Прохоровского района,
Муниципальный совет Прохоровского района, автономная некоммерческая организация Редакция газеты «ИСТОКИ», департамент внутренней и кадровой политики Белгородской области
ИЗДАТЕЛЬ: АНО РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ «ИСТОКИ»

Зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Белгородской области.
Регистрационный номер записи: серия ПИ №ТУ31-00339 от 08 августа 2018 года

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактора - 2-13-73, заместителя гл. редактора, - 2-18-47,
отв. секретаря - 2-19-31, корреспондентов - 2-18-41, 2-16-97, бухгалтерии - 2-19-41 (тел/ф),
ОБЪЯВЛЕНИЯ, РЕКЛАМА - 2-19-31 (в рабочие дни - с 8-00 до 17-00,
перерыв - с 12-00 до 13-30, выходные - суббота, воскресенье)
Мнение автора публикации не всегда совпадает с мнением редакции.

Рукописи не возвращаются и не рецензируются.
За достоверность содержания рекламы ответственность несет рекламодатель.
Газета сверстана в компьютерном отделе редакции

Бюро ритуальных услуг «ПАМЯТЬ»

ДОСТУПНЫЕ ЦЕНЫ - ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО
ЗАМЕР, ДОСТАВКА, УСТАНОВКА
ПАМЯТНИКИ, ОГРАДЫ, СТОЛИКИ, СКАМЕЙКИ
тел. 8 (961) 175-41-06;
8 (904) 093-08-65; 8 (910) 737-00-34
КРУГЛОСУТОЧНО

п. Прохоровка, ул. Первомайская, д. 1 (поворот на с. Береговое)

Реклама

АДРЕС ИЗДАТЕЛЯ И РЕДАКЦИИ:

309000, Белгородская обл., пос. Прохоровка,
пер. Советский 1-й, 178^а
E-Mail: istoki.gaz.proh@yandex.ru
Объем 1,0 п.л.

В печать по графику -16.30, фактически 16.30
Тираж 4132 Индекс 52935 Заказ 96

Учитель глазами ребёнка

На школьных меридианах

Имен в России славных много

Россия - великая страна! В этой огромной стране живет много талантливых людей. Они своими делами прославляют ее и делают великой. Почти в каждой сфере жизни общества выделяются талантливые русские люди. Это - писатели, изобретатели, живописцы, композиторы, учителя, врачи. Каждый из них вносит свой вклад в жизнь своего поселка, района, области, а значит - в развитие своей страны.

Богата страна не только известными деятелями. Рядом с нами живут простые люди, заслужившие почет и уважение. Я хочу рассказать об учительнице русского языка и литературы нашей гимназии - Антонине Васильевне Новосельцевой. Это Учитель с большой буквы!

РОДИЛАСЬ Антонина Васильевна в селе Сажном Яковлевского района. Училась на «отлично», больше всего любила литературу и свою учительницу Зинаиду Степановну. Завороженно слушала ее рассказы о жизни писателей, о героях произведений. Часто представляла себя кем-то из них. Будучи еще школьницей, она перечитала все книги в сельской библиотеке. Хотела знать все обо всем. Считала чтение отдыхом и не позволяла себе попусту проводить время.

После окончания школы в 1965 году поступила в Белгородский педагогический институт, считая, что свои знания нужно передавать детям.

Многому научилась Антонина Васильевна в институте: самостоятельности и целеустремленности, трудолюбию и любви к русской литературе, благодаря мудрым преподавателям. Своей наставницей считает Валентину Алексеевну Белькову, которая привила истинное чувство патриотизма через литературу и родной русский язык.

В 1970 году начала свою самостоятельную трудовую деятельность в Прохоровской средней школе учителем русского языка и литературы.

Впереди ждала жизнь, полная напряжения, радости, тревог, бессонных ночей и счастья. Счастья постоянного движения вперед, творчества и открытий. Проверка тетрадей, подготовка к урокам - все это повседневные дела учителя. Кроме того, Антонина Васильевна не забывала вести работу с неуспевающими учениками. Она не только проверяла знания по предмету и объясняла новые темы, но еще своими уроками воспитывала ребят, учила и учит быть добрее, справедливее, чище душой.

Ее внешние качества отражают и ее внутренний мир: она красивая, со вкусом одета, аккуратна, всегда с аккуратной прической. Ей свойственны самые ценные для человека качества: доброта, справедливость, честность. Она не только богата знаниями в области русского языка и литературы, но и душевными качествами.

Антонина Васильевна считает, что настоящего патриота своей родины можно воспитать уроками литературы! Язык - это не только средство общения. Через него познается человек, показывается его моральное лицо, общественные и эстетические идеалы, духовность. Ее ученики успешно сдают экзамены и учатся в высших учебных заведениях и через много лет приводят своих детей и внуков к своему любимому учителю.

За свой самоотверженный педагогический труд Антонине Васильевне Новосельцевой было присвоено звание «Заслуженный учитель России».

Быть настоящим учителем - это талант! В этом году исполняется 50 лет педагогической деятельности Антонины Васильевны Новосельцевой. Сколько выпускников, сколько родителей! Сердцем выбрала учительскую профессию много лет назад и ни разу не пожалела об этом. Труд ее радостен, и поэтому она считает себя самым счастливым человеком на свете.

Каждое утро, идя в школу, проходит «дорогу приветствий», когда все дети и взрослые здороваются и улыбаются в ответ. Это ли не счастье?

За значительный вклад в развитие района Антонине Васильевне присвоено звание «Почетный гражданин Прохоровского района».

*Учитель, дни жизни, своей, как один,
Ты школьной семье посвящаешь,
Ты всех, кто учиться к тебе приходил,
Своими детьми называешь.
Но дети взрослеют, от школьной скамьи
Дорогами жизни шагают
И в памяти носят уроки твои,
А в сердце тебя сохраняют.
Любимый учитель, родной человек,
Будь самым счастливым на свете,
Хоть трудно порой достаются тебе
Твои непослушные дети.*

(М. Садовский)

Страна славится каждым из нас, кто делает свой вклад в ее развитие каждый день. И совсем не важно, известен ли человек далеко. Если его действия делают проживание хотя бы одного другого человека лучше, то он живет не зря. Поступками таких простых людей мы помогаем стране постепенно идти вперед и делать жизнь российских граждан счастливее. Их имена славятся Россия.

Анастасия ДАХОВА,
Ученица Прохоровской гимназии.

С самого детства каждый знаком с фразой: «Движение - это жизнь». Однако, сколько бы раз про себя не повторял эти слова человек, результат достигается в том случае, когда мы действительно их превращаем в движение. 8 сентября в нашей школе состоялся традиционный ежемесячный праздник «День Здоровья». Прекрасное солнечное субботнее утро. Неугомонный ветер, который целую неделю старался пригнать в Прелестное Красавицу-осень с дождем, затих. На небе ни единого облачка, ослепительно сверкает солнце. Погода, казалось, радуется вместе с нами.

ДЕВИЗ этого дня: «Приветствуем всех, кто время нашел и в школу на праздник здоровья пришёл!». Активными участниками праздника всегда являются родители, бабушки, дедушки наших учеников, их младшие сестрички и братишки. Общение на природе помогает взглянуть друг на друга в новой обстановке, укрепляет сотрудничество между семьей и школой, создает атмосферу взаимопонимания. Такие мероприятия призваны устанавливать теплые неформальные отношения между педагогами и родителями, а также более доверительные отношения между родителями и детьми.

На торжественной линейке Владимир Юрьевич Бузанаков объявил, что наш День здоровья посвящается памятной дате - 75-летию Курской битвы. Лучшие кадеты торжественно внесли Знамя Победы. «Это знамя - подарок наших друзей-ветеранов 95-ой гвардейской дивизии, мы с честью пронесем его по эпицентру Танкового сражения к высоте 226,6 на поле, которое наши односельчане до сих пор называют «Поле Шлетного».

На линейке командиры получили маршрутные листы, и все собравшиеся отправились в парк «Ключи». Учащиеся 6-11 классов, классные руководители, родители, во главе с директором школы В.Ю. Бузанаковым под Знаменем Победы отправились пешим ходом. Около памятного места на поле Шлетного остановка, короткий митинг, минута молчания, возложение цветов и снова в путь.

Учащиеся с 1 по 5 классы, учителя, родители, дошкольники добирались на место на школьном автобусе и личном транспорте. Приехали! И вот уже ученики начальных классов, родители, учителя и совсем маленькие участники - дошколята ринулись размещать спортивный и

День здоровья

игровой инвентарь. Никто не остался в стороне. Кроме рюкзака с сухим пайком, с ключевой живительной водичкой, каждый старался от стоянки автобуса до нашей любимой поляны донести мячи, кегли, канат, скакалки, обручи, лыжные палки.

Самым фееричным зрелищем, до прихода старшеклассников, были «Веселые старты». Вы можете представить себе, что в одной команде были: учитель пенсионер, ученик второклассник, молодой педагог-психолог, и красавица-мама, дошкольник малыш, которому всего пять лет от роду, студентка-первокурсница, брутальный папа?! Очень многие присоединились к формирующимся командам, потому что спокойно наблюдать за этим зрелищем в сторонке было невозможно. Я была в числе участников, и могу сказать, что такого адреналина давненько не получала. Пусть нам и не удалось одолеть соперников, мы все равно остались довольными, ведь день только начинался, и впереди была еще уйма возможностей проявить себя.

Заливистый смех не смолкал ни на миг на изумрудно-зеленой поляне - «поле боя» команд. Бурные овации и свист поддерживали тех счастливых, которым представилась уникальная возможность перетянуть канат на свою сторону и победить.

Подкрепившись домашними «вкусняшками», все отряды отправились по следующим станциям: «Переправа», «Ориентирование», «Зеленая аптека», «Страницы истории в сердце каждого из нас», «Первая помощь».

На станциях ребята не только многое узнали, проявляли творчество, сме-

калку, внимание, но и активно двигались по Тропе Здоровья регионального парка «Ключи». Всем представилась возможность попробовать свои силы, проявить умения, собранность, волю, показать сплоченность коллектива.

После всех испытаний и награждений измотанных, но довольных и счастливых участников Дня Здоровья ожидала полянка рядом с Деревом Желаний, на которой в огромной кастрюле благоухала каша, приготовленная добрыми, заботливыми руками завхоза школы, и горячий сладкий чай.

Могу сказать, что День Здоровья на территории парка «Ключи» - это одно из лучших традиционных мероприятий, которые проводятся в Прелестненской средней школе. Это всегда настолько весело, грандиозно и впечатляюще, настолько бюджетно не затратно, настолько полезно для нашего здоровья, что мы и не замечаем, как пролетает несколько часов, и сказочный день подходит к концу.

Приглашаем всех желающих на наши Дни Здоровья. Очень надеемся, что с каждым годом они будут все более позитивными и незабываемыми! Думаю, что проведение таких мероприятий не только прибавляет физического здоровья, бодрости, ловкости, выносливости, но и вызывает массу радостных чувств и впечатлений, даёт заряд бодрости, энергию для получения высоких результатов не только по физкультуре, но и по всем школьным дисциплинам.

В общем - это ЗДОРОВО!

Р. ПОПЫЛОВСКАЯ.

Учитель химии и биологии
Прелестненской средней школы.
Фото из школьного архива.



Юные спецназовцы

С 21 по 23 сентября в урочище «Петровская дача» Вязовского сельского поселения состоялся полевой выход для воспитанников кадетского отряда «Русь» (Прохоровская гимназия, руководитель Е.Ю. Перьев), военно-патриотических клубов «Русичи» (руководитель Е.Ю. Загородний) и «Витязь» (Прохоровская гимназия, руководитель А.В. Кулабухов). В эти дни 60 молодых бойцов постигали азы военного дела, огневой и специальной подготовки. Для многих ребят полевые сборы были первыми в жизни.

В рамках сборов проводились занятия различной направленности. По традиции учебные дни были насыщены общей и специальной физической подготовкой. Ребята познакомились и отработали тактику действий разведывательных групп в лесной местности. На занятиях по огневой подготовке «молодые солдаты» осваивали материальную часть и тактико-технические характеристики автомата Калашникова, опытные бойцы провели учебные стрельбы. После захода солнца проходили соревнования сводных взводов по ночному поиску и устранению командно-

го пункта «противника», расположенному на другом конце леса.

Главным событием полевого выхода стали квалификационные испытания на право ношения специальной формы одежды (краповая тельняшка и оливковый берет). Строгие нормативы «допуска» прошли всего 29 воспитанников. Счастливыми обладателями тельняшки и берета стали всего двое: Матвей Дивин (ВПК «Русичи») и София Герасимова (кадетский отряд «Русь»).

Хотелось бы отметить тех, кто не по долгу службы или профессии жертвует сво-

им личным временем и средствами для помощи в организации и проведении подобных мероприятий и выразить слова огромной благодарности от инструкторского состава Алексею Буту, Олегу Перьеву, Александру Меренкову, Виктору Гладких, Любови Меренковой, Владиславу Сизоненко, Татьяне Масловой, Любови Локтаевой, а также всем неравнодушным родителям, принявшим участие в сборах.

СОБИНФОРМ.

На снимках: кадетский отряд в Вязовском лесу.

Фото из архива отряда «Русь».

